

„ŠOBAJICI-PORTRET JEDNE PORODICE“

JU Centar za kulturu Danilovgrad upriličio je izložbu „Šobajići-portret jedne porodice“ 10. septembra 2018. godine u holu Centra. Predsjednik Skupštine Opštine Danilovgrad Zoran Bošković otvorio je izložbu koja na upečatljiv način govori o jednoj poznatoj porodici s kraja 19. vijeka, čiji su uglednici tog vremena svoje znanje i talenat u mnogim oblastima širili po Crnoj Gori i okruženju.



„Vratiti pogled u prošlost znači, ne dati zaborav vremenu, zbog čega ovaj kulturni događaj predstavlja poštovanje zavičajnih sjećanja. Postavku između ostalog, čine pored portreta ličnosti, biografije,

fotografije, navodi izdanja, tekstovi i drugo, kroz šta otkrivamo i upoznajemo porodicu Šobajić, njihovu istorijsku, kulturnu, prosvetarsku, trgovačku, duhovnu i vrijednosnu zaostavštinu grada Nikšića i Bjelopavlića”, rekao je Bošković i naglasio da je izložba organizovana u saradnji sa JU “Muzeji i galerije Nikšić” i biće otvorena do 25. septembra.

U ime porodice Šobajić koja vodi porijeklo od bratstva Kadović, prisutnima se obratio direktor OŠ “Janko Mićunović” iz Nikšića, profesor Vesko Kadović i evocirao uspomene na članove ove porodice, istaknute ličnosti koje su gotovo vijek i po aktivni učesnici prosvjetnog i javnog života Crne Gore.

„To društvo iznjedrilo je prvo pozorište, prvu knjižaru, prve časopise, prvu razglednicu, koncerte, balove, bioskop. Prvo lice te priče je porodica Šobajić, braća Maksim, Panto, Šćepan i Bekica, kao i njihovi sinovi, a posebno Simo, Petar, Ilija i Branko su na različitim poljima u Nikšiću krajem 19. i početkom 20.vijeku napravili prve otiske u privrednom, kulturnom i javnom životu starog Nikšića”, rekao je Kadović i naglasio da su pomenuti ljudi od pera i misli, ljudi široke kulture, trgovini vješti, umjetnošću obdareni, pregalaštvom i vizionarstvom nagrađeni, ostavili neizbrisive tragove u kulturi i razvoju Nikšića i Crne Gore.

Pokrovitelj ovog događaja su Lokalna uprava i Centar za kulturu Danilovgrad, u čije ime je prisutne pozdravila animator kulturnih aktivnosti Božidarka Beba Popović.